

从固网、宽带到移动互联网 二十年电信转型从未停步

一次次转型 踏上新征程



电信大楼全景

信息技术发展日新月异，提起电信，很多人的印象可能还停留在基础电信运营商的阶段，事实上，中国电信早已不再是传统的固网运营商了。在传统业务增长缺乏亮点的2005年，中国电信在行业内率先提出了转型战略，即突破原有业务领域，从传统基础网络运营商向现代综合信息服务提供商转型。这打响了我国电信运营企业全面转型的第一枪。

2008年，中国电信收购CDMA网，2009年，中国发放3G牌照，中国电信从此步入了全业务经营的时期。3G网络的发展，直接拉动了移动互联网的兴起，面对新的形势，2010年，中国电信提出了“做智能管道的主导者、综合平台的提供者、内容和应用的参与者”的“新三者”战略，开始了第二次转型。从只能经营固网，到全业务经营，

再到迎接移动互联网的挑战，中国电信一次次地走在转型的路上；从装电话，买手机，拉宽带，再到玩智能手机应用，我们的信息生活也随着电信转型的步伐而改变。每一次转型，中国电信都是从服务社会信息化发展需求实际出发，充分发挥信息通信技术，以“信息化服务专家”的形象，助推全社会信息化水平的提升，不断以手机、宽带、信息化应用等产品为载体，惠及百姓，服务社会。

转型后的中国电信全面发力全业务，互联网、固网与移动网的融合，带来的不仅有服务领域的扩展，更有服务功能的强化和服务内涵的进一步深化。全业务经营让中国电信在服务信息化的征途中如虎添翼。截至日前，中国电信乐清分公司共拥有固话容量47万余户，宽带容量60万余户，其中光宽带容量达

32万余户，并建成光小区500多个。累计建设各类基站总数达到400余个，实现我市绝大部分行政村3G网络优质覆盖，使全市912个行政村3G覆盖率达到98%。全市wifi信号覆盖车站、医院、机关办事大厅、中小学校和金融系统等重要场所。

全业务经营，中国电信具有得天独厚的网络优势。据悉，中国电信是国内唯一拥有固定通信、移动通信、卫星通信“天地一体”网络的运营商，在有线宽带、天翼3G移动通信、数据中心等方面都处于领先地位，中国电信正在建设全球最大的光纤宽带网络，已经建成世界规模最大的固定电话网络和CDMA网络，天翼3G网络已经覆盖中国大陆全部县及县级以上城市、近90%的乡镇，海外漫游通达全球。

光网城市 触手可及：

电信引领第三次宽带大提速 我市进入家庭百兆时代

2013年8月12日，中国电信正式启动第三次全国宽带大提速，全面推广100M宽带，这意味着我市将快步迈入“百兆新时代”。

一般来说，宽带达到8M，用户就可以无障碍观看高清iTV，如果家庭用户达到100M接入带宽，在家里完全可以创造一个互联网世界，通过100M光纤可以满足网络视频影音娱乐需求。智能手机、笔记本电脑、PAD等设备共享100M，多人可以同时在线高速畅游，让家人根据自己的喜好收看

高清iTV。网游爱好者在家里就能玩高清体感游戏，“光速”网络让游戏体验过程更加流畅。

百兆宽带将促进公共管理手段的升级，可以提供应用广泛的远程视频监控业务，如社会治安管理、公共场所监控、城市交通管理、远程教育等，用户可以通过电脑、手机、机顶盒等多种终端方便快捷地查看监控图像，其使用遍及社会治安、交通管理、教育信息化等方面，可进一步保障社会安全，提高工作效率，促进社会进步。

智慧生活 不再是梦想：天翼 点亮 智慧乐清

智慧城市是什么？就是打开手机，动动手指，就能方便地预订酒店、机票，就能支付水电费，就是打开电脑，点点鼠标，各种很多需要“跑腿”的工作从此不再繁琐；就是社会管理人员看看屏幕，就能随时随地监控各种违章行为。经过这几年的发展，智慧城市早已脱下了它的神秘外衣，在普通人的生活中不断“开花结果”。

一直以来，中国电信乐清分公司始终致力于助推我市“数字乐清”、“智慧城市”发展进程。平安城市、移动执法、智慧城管、智慧环保、智慧政务、智慧税务等等，一方面提高了政府的工作效率，节省了成

本，另一方面为老百姓提供了便利。如一个个小小的监控摄像头，就已经广泛应用于公安、教育、银行、交通、环保等多个领域，为整个城市保驾护航。

智慧城市，不仅让政府管理更科学，也让产业发展如虎添翼，中国电信乐清分公司推出了诸多智慧产业的产品，分别是智慧企业、智慧金融、智慧物流、智慧能源、智慧农业、智慧旅游、智慧园区等等。这其中，销售管家、保险e通、翼支付、物流e通、智慧农业等深受欢迎，正在不断发挥着重要作用。

在与民生息息相关的医疗卫生、教

育、交通、居住等领域，中国电信乐清分公司也推出了许多智慧应用产品。像“天翼3G看交通”，打开软件，就能实时查看交通实况，提前预知并选择合理的路线；“平安校园”，孩子进出校门的平安视频，用手机都能看得到；“智慧交通”，为我市大部分出租车安装和视频监控，实现了对车辆的即时监控，掌握车辆的实际运行状况。

由此可见，有了智慧城市的信息化应用手段，城市管理更科学更优化了，普通百姓也生活得更便捷安心了。

文字、图片均由中国电信乐清分公司提供

宽带升100M

全家用天翼

办理两部天翼大屏机
100M光宽带低至60元/月

- 100M光纤宽带不限时
- 明星大屏智能机免费送

- 高清iTV海量大片随心看
- 一个套餐全家共享更优惠

拨打10000 一个电话，宽带到家。

非光小区用户，搜索登录电信网厅，点亮光小区，即可预约办理。

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost 中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

比11.11更疯狂

免半年月费
送12G流量

69

合约
免半年月费
再送522元话费

89

合约
免半年月费
再送668元话费

129

合约
送12G流量
再送1290元话费